
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21-23 липня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

21  липня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  секретар  міської  ради
Олег  Колюка,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Вергун, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,
проїзду; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25
листопада  2021  року  № 944  «Про  затвердження  Програми  територіальної
оборони  та  підтримання  постійної  мобілізаційної  готовності  міста
Кропивницького  на  2022-2024  роки»  (зі  змінами);  про  внесення  змін  до
рішення  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  93  «Про  затвердження
Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на
2021-2023 роки» (зі змінами); про погодження рішення Виконавчого комітету
Кропивницької  міської  ради  від  27  червня  2023  року
№ 490  «Про  перерозподіл  видатків  загального  фонду  у  межах  загального
обсягу  бюджетних  призначень  по  управлінню  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  на  2023  рік»;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  04  лютого  2022  року
№  1097  «Про  затвердження  Програми  цифрового  розвитку  на
2022 - 2024 роки» (зі змінами); про внесення змін та доповнень до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  09  лютого  2023  року
№ 1476 «Про організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти
на 2023 рік»; про погодження рішення Виконавчого комітету Кропивницької
міської ради від 27 червня 2023 року № 493 «Про перерозподіл видатків по
управлінню охорони здоров’я  Кропивницької  міської  ради  за  бюджетними
програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень на 2023 рік»;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької міської  ради  від
02  лютого  2021  року  № 92  «Про затвердження  Програми розвитку  галузі
охорони  здоров'я  на  2021-2025  роки»  (зі  змінами);  про  внесення  змін  до
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  04  лютого  2022  року
№  1096  «Про  затвердження  Програми  капітального  будівництва,
реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і
соціально-культурного  призначення  міста  Кропивницького  на
2022-2024 роки» (зі змінами); про погодження рішення Виконавчого  комітету
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Кропивницької  міської  ради  від  27  червня  2023  року
№ 491 «Про перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних
призначень по управлінню транспорту та зв’язку Кропивницької міської ради
на 2023 рік»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від
16 грудня 2021 року № 1062 «Про затвердження Програми розвитку міського
пасажирського транспорту та зв'язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки
(в новій редакції)» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради
від  05  червня  2018  року  № 1719  «Про  затвердження  Програми спільного
фінансування  та  підтримки  об’єднань  співвласників  багатоквартирних
будинків  у  місті  Кропивницькому  на  2018-2021  роки»  (зі  змінами);  про
затвердження  Комплексної  програми  розвитку  житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на
2021-2025 роки» (зі  змінами);  про внесення змін та доповнень до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року
№  1420  «Про  затвердження  Програми  соціального  захисту  та  соціальної
підтримки  окремих  категорій  населення  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2023-2025  роки»;  про  перейменування
комунального закладу «Кропивницький міський соціальний гуртожиток» та
затвердження Положення у новій редакції; про перейменування комунального
закладу  «Кропивницький  міський  соціальний  гуртожиток  №  2»  та
затвердження Положення у новій редакції; про виділення додаткових коштів
головним розпорядникам бюджетних коштів; про розгляд звіту про виконання
бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади  за
І півріччя 2023 року.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 17 по 21 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2778  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2041 консультацію.

З  17 по  21 липня до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
293 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  91,  надання
матеріальної  допомоги  -  70,  надання  соціальних  послуг  -  103,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  -  4,  компенсація  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, -  9, консультації  щодо
виписки безкоштовних рецептів - 1, консультації щодо видачі посвідчень - 1,
надання консультацій - 9.

З 17 по 21 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
96  громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  34;  соціально-
правового захисту дітей - 62.
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Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю

працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 15 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 
 Спеціалістами  управління  взято  участь  у  7  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 2 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено знайомство батьків-вихователів, опікунів та
усиновлювачів  з  4  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими  батьківського
піклування.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 11 по 22 липня у місті Остії (Італія) пройшов міжнародний турнір з
гімнастики художньої  «ROME CAP».  Участь  брали понад 400 гімнасток з
США,  Лондона,  Азербайджану,  Франції,  Узбекистану,  Ізраїлю,  Германії,
Мальти, Словакії, Грузії, Кіпру, Кувейту, Канади, України та Італії.

 9 юних спортсменок КЗ «КДЮСШ № 3» вибороли призові місця  у
різних дисциплінах. 

Анастасія Опря та Мілана Байрамова здобули титул «Міс гнучкість»,
Злата Кабанова, Анастасія Лісовол - «Міс посмішка», Кароліна Кнюкштенє -
«Міс експресія» італійського турніру.

Тренують  спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова  та
Катерина Щупка.

З 18 по 22 липня в місті Кропивницькому на базі комунального закладу
«Обласна  спеціалізована  дитячо-юнацька  спортивна  школа  олімпійського
резерву-2»  відбувся  VI  Всеукраїнський  турнір  з  боксу  серед  чоловіків  та
жінок, пам’яті заслуженого тренера України з боксу Віктора Звєрєва. Участь
брали 120 боксерів із 16 областей України.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ №  1»  у  своїх  вагових  категоріях  вибороли
призові  місця.  Золото  турніру  здобула  Марія  Гречанова,  срібло  -
Владислав  Стась,  бронзові  нагороди  отримали  Віктор  Герасьов  та
Юрій Малецький.

З 20 по 23 липня у  місті  Києві  проходив чемпіонат України сезону
2022/2023  року  з  волейболу  пляжного  серед  юніорів  та  юніорок  віком
до 18 років. За програмою юніорів змагались 27 команд.

КЗ  «КДЮСШ  №  3»  представили  10  вихованців  тренерів-викладачів
Дмитра Сокуренка та Маргарити Кольцової.



4
21  липня в  місті  Зіліні  (Словакія)  відбувся  четвертий  етап  Кубка

Європи  зі  скелелазіння  у  виді  швидкість  на  трасі  «Рекорд» 15  метрів.  У
змаганнях брали участь 24 спортсмени з одинадцяти країн Європи. 

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Ярослав Ткач здобув срібну медаль та
встановив новий рекорд України зі скелелазіння на етапі Кубку Європи.

21  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  5  -  перегляд  документального  фільму  «Скарби  Української
Державності».

Присутні брали участь у бесіді «Живи та міцній, українська державо!»,
оглянули  книжкову  виставку-подію  «День  Української  державності»,
дізналися про шлях становлення нашої держави, її історію та видатних діячів;

№ 12  –  книжковий  спіддейтінг  з  книгою Ольги  Войтенко  «У світлі
світляків».

Відвідувачі  ознайомилися з  книгою,  у  якій  авторка  розкрила  життя
головних  героїв  твору  без  комп’ютерів  та  інших  гаджетів,  чиє  життя
налагоджене відповідно до останніх досягнень технічного прогресу;

№ 16 - бібліотечний кінозал «Веселі канікули!».
Бібліотеки провели  конкурс  «Вгадай  героя  мультфільму»,  музичний

конкурс  «Вгадай мелодію», гру  «Дізнайся по голосу»,  «Знайди пару». Юні
читачі  подорожували  по  чарівній  країні  Мультляндії,  згадували  знайомі
мультфільми, улюблених героїв;

№ 19 - віртуальний зоопарк «Фантастичні тварини».
Бібліотекарі  провели  для  відвідувачів  віртуальний  тур  цікавими

куточками України та світу, оранжереєю зарубіжного ботанічного саду.

З 22 та 23 липня у селі Мошориному Кіровоградської області відбувся
відкритий чемпіонат Кіровоградської області з велосипедного спорту. Участь
брали 124 спортсмени з 9 команд.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1»  в індивідуальній гонці на час показали
високі  результати  у  своїх  вікових  категоріях.  Микита  Тимченко  та
Павло Кравченко вибороли І  місце,  Єва  Шишова здобула срібло,  бронзові
нагороди отримали Дмитро Рубін, Павло Кіріченко та Ростислав Галба. 

Чемпіони та призери змагань були нагороджені дипломами та медалями
управління  молоді  та  спорту  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації.

23 липня у парку Перемоги міста Кропивницького в рамках програми
Президента України «Здорова нація» відбувся забіг та скандинавська ходьба
на дистанцію у 5 км. Участь брали більш ніж 150 учасників.
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Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 17  по 21 липня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 39 вулицях міста.

За  результатами  рейдів  складено  10  адміністративних  протоколів  та
видано 24 попередження. 

Освіта

21  липня  спеціалістом  І  категорії  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Андрієм  Ткаченком  було  проведено  обстеження  приміщень
комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ «Козацька гімназія
Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Балашівська  гімназія  Кропивницької
міської  ради»,  КЗ  «Лелеківська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»,
дошкільний  навчальний  заклад  №  35  щодо  готовності  їх  використання  у
якості найпростіших укриттів.

21 липня  головним спеціалістом відділу юридичного та фінансового
забезпечення  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Іриною Сидоренко проведено обстеження приміщень комунальних закладів
дошкільної освіти: дошкільні навчальні заклади № 3, № 14, № 74 з метою
перевірки  стану  готовності  закладів  освіти  міста  до  нового
2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.
 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Марина Клева 35 83 89
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